## 菲方:"无论多少,我们都感激

本报讯 据中国外交部网 站消息,19日,外交部发言人洪 磊表示,中方正就应急医疗队 赴菲救援同菲方继续保持沟 通,中方人道主义紧急救援物 资已运抵菲律宾并完成交接。 另据报道,菲律宾总统府发言 人17日就中国对菲律宾的灾后 援助公开表示感谢,菲官方还 表示正在评估是否需要中国医 疗队前往救灾。

中国外交部发言人洪磊19 日证实,中方提供的帐篷、毛毯 等人道主义紧急救援物资已于 18日和19日陆续运抵菲律宾并 完成交接。他还表示,中国政府 准备派往菲律宾灾区的应急医 疗队已整装待发,多家民间救 援队也准备就绪,一旦获得菲 方许可立即就可赶赴灾区。目 前菲方尚未确认中方医疗队可 以赴菲,中方正就此同菲方继

"我们没有资格说太少或 太多。无论多少,我们都感激这 一姿态。"17日,在接受中国香 港媒体采访时,菲律宾总统发 言人卡兰丹表示。此回应是针 对一些西方媒体对中国政府最 初援助的金额做出的。

11月8日史上最强台风"海 燕"让菲律宾受损严重,17日最 新的数字是近400万人流离失

所,菲总统阿基诺三世承认"-切都崩溃了"。一些西方媒体则 将国际救灾变成一场地缘政治 较量,在报道美国航母带队高 调救灾的同时,不少人拿捐助 数额做文章。但菲律宾无论官 员和媒体似乎并没有简单地为 这一论调背书,连日来,菲律宾 几乎没有人拿援助的事情非议

(宗禾)

### 韩立碑提案 惹日本不满

本报综合新华社消息 日 本政府19日批评韩国推动为安 重根在哈尔滨建纪念碑,声称 安重根是"罪犯"。韩国外交部 当天下午反驳了日方说法。

日本内阁官房长官菅义伟 19日上午称,韩国总统朴槿惠 正推进为刺杀日本首相、第一 任"朝鲜统监"伊藤博文的安 重根立碑的计划,而日方一直 主张安重根是"罪犯",如果 韩方不顾日方反对坚持立碑, 将"不利于日韩关系"。对此 韩国外交部回应说,对日本把 韩国民族英雄称为"罪犯"深

1909年,安重根在中国哈 尔滨火车站击毙伊藤博文。次 年,日本正式吞并朝鲜半岛。朴 槿惠今年6月访问中国时提议, 在哈尔滨火车站为安重根立碑 纪念。她说,安重根是韩中两国 人民尊敬的历史人物。



11月18日,在印度尼西亚巴厘岛,救援人员在事故现场施救。 新华社发

#### 巴厘岛车祸中国遇难者已达4人

据新华社11月19日电 中国驻印度尼西亚泗水总领馆19日确认,在18日巴厘岛车祸中丧生的中国 游客人数已升至4人,此外有9名中国游客受伤,其中3人伤势严重。据印尼媒体早前报道,一辆载有15人的 面包车18日下午在驶往巴厘岛旅游景点情人崖的途中发生事故,坠落山谷。中国驻泗水总领馆当天确认, 失事车辆上有当地司机、当地导游以及13名中国游客,其中司机、导游和3名中国游客不幸遇难。

#### 土耳其反导招标 仍未"最终决定"

据新华社专电 土耳其外交 部长达武特奥卢18日说,土耳其尚 未就首个远程导弹防御系统选择 哪家企业中标作出"最终决定"。当 天在华盛顿与美国防部长哈格尔 和国务卿克里会晤后,达武特奥卢 说,如果美国方面同意与土耳其联 合生产这类反导系统,土耳其愿意 重新考虑美国企业的投标。

今年9月,土高层同意军方与 中国精密机械进出口总公司展开 谈判,就引进"红旗—9"型导弹防 御系统协商合同,外界估计,合同 价值30亿至40亿美元。这一消息引 发美方震惊和愤怒。美国向土耳其 施压,同时抱怨称,"红旗—9"将无 法与北约其他成员国所用反导系

对此,中国国防部发言人杨宇 军10月31日说,不应该把正常的商 业竞争政治化。

达武特奥卢强调,土耳其愿 意从美国或其他北约盟友处购买 反导系统,只是,美国雷神公司和 洛克希德—马丁公司第三个投标 晚于中国和欧洲企业。

不过,达武特奥卢说,选择 "红旗一9"不是"最终决定","这 是一场竞争。如果美国或欧洲企 业提出新的提议,满足我们的需 求,我们会与他们做这笔交易。"

法新社报道,达武特奥卢-行与美方在华盛顿会晤中的一些 迹象显示,美方可能调整竞标内 容,以顾及土耳其方面的关切。



近日,在北東召开治第18屆"世界眼詢治疗与研究"等家研讨会上,我國著名眼科詢廷 從其壽斗級人物、眼詢治疗等家,由医传录人 區與營裝授整出像人,明日必且計、計量單自 明,台內等,者必單、或集件并成、對應更性、者 花單、轉來病并发釋病,8个月被升差力,不升 力,眼睛差点來,让在場份179位等家僚等。 等他是公院國際,動門內接來等人實施營養等。 養濟多的關河,我们走进当事人直與資稅授。

#### 眼科泰斗 夏楽普教授

问:听说您是赫赫有名的"意医特医"第9 代传人,联科哲泰斗,又是8代海区的后代,秦

夏教授:表家9代省为贫困。先外担公得 仁字被明万历皇帝召为贫延卿医,他撰写的 《审视则函》已有400多年历史,允父夏成志与 一代名家云南白药创始人由美幸河为"杏林 。表更求有个治联务方料"差肝斯旦 汤",治疗联疾有者致,联群疾痒,5—7天期虽 減發:視傷營花.90天期亮如義;几近夫期者。 9面荷蓋風光期。

问: 擅说您如录解说, 立志杏林, 12岁开

回:獲協您如果條例,立志合称,12岁才 始坐盘行便,一生专治职的,是论的诸多量, 的变多长,治一个,好一个? 更教授。治疗职的还是更重求的独门绝话, 60年了,表一直坚持坐金行医,另外,表不断的 改造家传奇方,就或好药,让是意尽快搬复。此 药已成为北东河仁医院的一组归药。不管是职 原的律、移体不清,联于遇起或是血内律,等尤 取,证明体神法、物种生要性,类理变性。之死 取,证明体神法、物种生要性,类理变性。之死 取,原对许及取的,一次治愈,不再化。 后,由如何实业非常种能,自成一种,然后

同: 的家医本非常独特, 皇成一员, 您是 否还融合其他学员的特腊。可识您的词人都 如呼您典赞医生是这样吗?

更教授: 表先后在中央民族学院。中国医科大学系统学习中、西医知识、现在, 更氏度 医坚持中西克三医兼据、更加系统。更加考 克。行医这么多年来, 多多的人提力该复先期 以后,雅迪勒表为特征,表不是特征,表名叫 更换券,所以大家都习惯叫换者还生。 只要有一盆光感 就能治好你的取消 曰:您是取料消华美景斗,治疗取消的强 论独养,您所提出的"斯耳必益肝",肝道取宣

☑青光眼 ☑玻璃体浑浊 ☑黄斑变性 ☑糖尿病并发眼病

# H拿九稳

期"。这句话怎样短解?

三,是说取唐的气血是行影肝有关。肝受血面上,是以取唐的气血是行影肝有关。肝受血面上,并二直:中区认为肝与巨关系被切,"肝受血面施税","肝气流于巨,肝和则巨能除五色"。中区说"肝矛窍于巨""肝血不足,养不得

维,而抵抗升了60倍,只要有一盆光线,表就 能治好你的联搏。

"盖肝期且疗法"效果实态那么好? 问:然行任60字丁,差丁解於治療功能者 不下90万,然能不能给大家举儿小侠复词例, 证大家丁解下他们的情况?

开门不加吃到药,青光联好了 贵阳人赵女士:通微微师,62岁, 赵女士得眼典已有10多年,开始看东西

被称不清,头脊耳鸣,以为上了年纪,没当日 事,此消点服药水,后永雄永雄严重,眼球张 痛,视力急进下降,简直成了静眼暗,检查后 才知道篇了青光眼,做了三次小果同初除乎 水,都没油好。

我给她开了8副简,用了两三天,眼睛说 流出好多分级的,看东西清晰很多,后来他吃得到她清爽,天天都有大变料,现在看书,看也就都没问题,路小孙大途趁朴朴、宇舒引线 都看得在清楚。

访问手记

有人说更美養教養是學伦裝性、唐鶴再

生、消人和新写他與僧医生。佛像の字均行医 最強和家传40多字均治联维技,让联词最差 不被联纳折接,不挠假血污钱。 国家对置與答律授均"盖肝明显疗法"给 予丁蒙高均穿役和疗症、为此、特批"盖肝明 且口服液":用"與管医生"连臂商标,这在中 国医药产是被英罕见均。 如今,更良管教授均"盖肝明显口服液" 已在全国实地全面上市,更教授内广大联纳 最爱保证:白内牌、骨荒职、被两件净法、视纳 最要性、发现变性、老死职、被尿纳并没取纳。 9个月级升禄力,不开刀、贩房不能来。 9个月提升视力,不开刀,联席完起来。

#### 医学界如何看待夏教授的 "益肝明且疗法"

北京阿仁医院联科主任对大为教授: 現 在联邦治疗鱼目海染、要多患者有利用风怪。 死晚白紫还湿략,还凝极不冷度和会。更被接 已年近8句,尽量大务力赞及联邦知识,引导 患者正确预磨和治疗。现在差许别目口服液 经表们医脑的一段阻碍,更老非常欣慰。 他的"差肝明显疗法"经难等一量的治职 绝按,因家卫生部指定全国印家医院进行大 量版体研究后,作出官方认定:刺激情环、激 接血液镜物度、强力为联组织类养,有效促进 基础。从分处。各联和和基础包含。

角膜、最後体、复联组织等恢复。

海峡、保険不、便販運等 画家務益報门批 和英務。並訂別当日 服波。予販資治疗等 用級方。北京河仁医院 一級元素可任因於是 野、元金のTC标志及。 生色のTC标志及。 生物には、 生物には、 生物には、 を表している。 をましている。 を表している。 を表している。 を表している。 を表している。 を表している。 を表している。 をましている。 をもている。 をもな。 美貴医生"商标,以房 雅士。

**协和区院服务分** 

等一量的治販券方,100多年的扩致验证,效果非常好,一次治查,让最老10年,20年甚至一举于鄉不能取消,完全養代于本实現而檢取一把刀。 二青药:所述而材金是萬家總中而歸而 入药,而性高、抵性大;加入多种更氏數制量 而,而效益。起致快;采用南子零化技术生产, 而執查。起致快;采用南子零化技术生产, 或工程源吸收率委高。 三青鹤:它最从取销资源入于,进行、设

成口間液吸收率多高。 三弯性:它是从取j有极强人手, 盖肝、造血脉、起海脉系。全面流脉白内体、骨术职、致 液体神法、排除整要性、发现变性、缓尿功并及 取j 。定程取、取效性、角膜炎等、接原均并及 取j 。定程取、取效性、角膜炎等、接原均等及 取j 。定程取、取效性、角膜炎等、接原均等取j 。 中华眼前康复促进会会长徐长寿女士: 置被接受表更少有治路医传导人、又是新医 治后代,他把他一生这时间和散给取j最老, 施有牵用到他治"盖肝明显疗法"乃直施归上 他治治职员药"盖肝明显口服液"是不小治症 分,即上这个药,能致快,治断极。 取于眼距、眼底眼胀,关骨头疼、机物不 清,5-7天,在状明显现,类型变性、老花眼1-2 个疗程即可持念;

个疗程即可抽象; 9个疗程全面抽象白内障、玻璃体挥拉、 机神经萎缩、6帧症、糖尿病并发眼病。

"**益肝明日"免费省为热税:400-685-8891** 

为了让广大联搏最老尽早治好消,少死恶在钱,北秦同仁医院一线 周两"油针明星口服液"公益放散活动来到山东。灌荡,木次活动由中华 联搏能复促进会发路。工作人员对靠,活动期间:美10 服6. 美20 服16. 位于10.44 人们经济国际,发现了不是人的结果。

有前100名。先紅梁时间打造电镀就可花量少的钱。 局量好的商、雪底被赚取时。 (全省免费建筑上门,贯到行款) 咨询医师热线:0531-85931109 400-685-8891